

会社名 株式会社トリプルアイズ 代表者名 代表取締役 山田雄一郎 (コード番号:5026 東証グロース) 問い合わせ先 TEL.03-3526-2201

株式会社トリプルアイズ 2025 年8月期第1四半期決算説明会 開催のお知らせ

株式会社トリプルアイズ(本社:東京都千代田区、代表取締役:山田 雄一郎、東京証券取引所 グロース市場《証券コード:5026》、以下トリプルアイズ)は、個人投資家・機関投資家合同 の 2025 年 8 月期第 1 四半期決算説明会を、2025 年 1 月 15 日(水)19 時より開催することを お知らせします。

本説明会では、当社の取締役が登壇し、2025年1月14日(火)に開示予定の「2025年8月期第1四半期決算」の内容についてご説明いたします。

■株式会社トリプルアイズ 2025 年 8 月期第 1 四半期決算説明会 開催概要

日時 : 2025年1月15日(水) 19:00~20:00

会場 :Zoom でのオンライン開催

内容 : 2025 年 8 月期第 1 四半期決算のご説明、並びに質疑応答

※質問の内容によってはお答えできない場合がございます。予めご了承ください。

参加費 :無料

申込方法:<u>ir@3-ize.jp</u>宛に、説明会参加希望の旨と、お名前・お電話番号記載の上、お申し込みください。お申込み完了後、ウェビナー参加 URL をメールにてご案内いたしますの

でご確認ください。

申込締切:2025年1月10日(金)18:00

定員 : 先着 500 名

※定員に達した場合はご参加いただけません。予めご了承ください。

お問い合わせ Email: ir@3-ize.jp

プレスリリースに関するお問い合わせ先

株式会社トリプルアイズ

電話:03-3526-2201

トリプルアイズ HP:<u>https://www.3-ize.jp/</u>